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WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

W imieniu Zamawiajacego, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien
publicznych, w zwigzku z wnioskiem o udzielenie wyjasnien dotyczacych tresci SIWZ podajg, co nastepuje:

Pytanie 1

Dotyczy projektu umowy:

Wykonawca powinien i ma prawo zna¢ termin przekazania placu budowy, wcelu zapewnienia $rodkow
technicznych i personalnych, atakze ustalenia harmonogramu robot, ktory determinuje ich terminowosc. W
zwigzku z powyzszym wnosimy o zmiang § 4 ust. 1 b) z:

» 1. Zamawiajgcy zobowigzany jest do :

b) przekazania Wykonawcy placu budowy i zapewnienia dostepu w zakresie niezbgdnym do realizacji przedmiotu
umowy”

na:

» 1. Zamawiajacy zobowigzany jest do :

b) przekazania Wykonawcy w terminie 7 dni od dnia podpisania niniejszej umowy placu budowy i zapewnienia
dostepu w zakresie niezbednym do realizacji przedmiotu umowy".

Odpowiedz 1

Zamawiajacy akceptuje proponowana zmiane w projekcie umowy.

Pytanie 2

Dotyczy projektu umowy:

W zwigzku z tym, iz dla Wykonawcy istotne jest posiadanie spektrum mozliwosci dochodzenia naleznosci z tytufu
wykonanej umowy wnosimy o zmiang § 7 ust. 7 z:

,7. Dostawca nie ma prawa do cesji wierzytelnosci, zwigzanych z realizacjg niniejszej Umowy, na rzecz osob
trzecich bez zgody Zamawiajgcego.

na:

,7. Dostawca nie ma prawa do cesji wierzytelnosci, zwigzanych z realizacjg niniejszej Umowy, na rzecz osob
trzecich bez zgody Zamawiajacego. Powyzsze zastrzezenie nie dotyczy wierzytelnosci z tytutu wynagrodzenia
Wykonawcy, jezeli opdznienie/zwloka w jego zaptacie przekroczy 30 dni".

Odpowiedz 2

Zamawiajacy nie akceptuje proponowanej zmiany w projekcie umowy.

Pytanie 3

Dotyczy projektu umowy:

Wykonawca zwraca uwage, iz umowa zawierana przez Strony nalezy do grupy umow cywilnoprawnych, a ich
podstawowg zasadg jest rowno$¢ stron. Ponadto nalezy zauwazyé¢, iz zapisy umowne powinny zapewnic
przynajmniej minimalng ochrone interesow Wykonawcy. Nawigzuje do powyzszego art. 5 Kodeksu cywilnego,
ktory stanowi, ze nie mozna czynic ze swego prawa uzytku, ktory bylby sprzeczny ze spoteczno - gospodarczym
przeznaczeniem tego prawa lub z zasadami wspotzycia spotecznego. Ponadto Wykonawca zwraca uwage, iz



podstawg kazdej umowy i celem nadrzednym jest wspolne dziatanie Zamawiajacego i Wykonawcy majace na
celu osiagniecie oczekiwanego przez Zamawiajacego efektu. Przez pojecie ,wspéine dziatanie” nalezy rozumiec
takie czynnosci, ktére nie wymuszajg uprzywilejowanej pozycji zadnej ze Stron. Odwolujgc sig do wyzej
wymienionych zasad wspotzycia spolecznego oraz zasady rownosci stron, wnosimy o dopisanie do ustepu 1§ 8
punktu c) o brzmieniu:

, ) za odstapienie od umowy z przyczyn zaleznych od Zamawiajacego w wysokosci 5% niezrealizowane
wartoéci umowy wg stanu na dzien protokolarnego przekazania robot”.

Odpowiedz 3

Zamawiajacy nie akceptuje proponowanej zmiany w projekcie umowy.

Pytanie 4

Dotyczy projektu umowy:

W zwigzku z tym, iz w art. 481 Kodeksu cywilnego jest mowa o odsetkach ustawowych za opdznienie, wnosimy
o doprecyzowanie § 8 ust. 1 a) i jego zmiang z:

,1. Zamawiajacy zapfaci Wykonawcy kary umowne:

a) za zwloke w ptatnosci naleznosci za przedmiot umowy w wysokosci 0,2% wartosci umowy brutto za kazdy
dzien zwtoki’.

na:

,1. Zamawiajacy zaptaci Wykonawcy kary umowne:

a) za zwloke w ptatnosci naleznosci za przedmiot umowy w wysokosci odsetek ustawowych za opoznienie”.
Odpowiedz 4

Zamawiajacy akceptuje proponowang zmiane w projekcie umowy.

Pytanie 5

Dotyczy projektu umowy:

Odbiér gwarancyjny powinien mie¢ miejsce jeszcze przed uplywem terminu gwaranciji, a obecna konstrukcja
zapisu § 6 ust. 6 i § 10 ust. 5 umozliwia Zamawiajacemu zgdanie od Wykonawcy wywigzania si¢ ze zobowigzan
wynikajacych z gwaranciji nawet po uptywie jej terminu co jest praktyka niedopuszczalna. Wykonawca jest gotowy
dokona¢ odbioru ostatecznego w okresie obowigzywania gwarancji. W zwiazku z powyzszym oraz w celu
doprecyzowania zapiséw umownych, wnosimy o:

a) zmiane § 6 ust. 6 z:

,0. Zamawiajacy wyznaczy ostateczny pogwarancyjny odbiér robot".

na:

,6. Zamawiajacy przed uptywem gwarancji wyznaczy ostateczny pogwarancyjny odbior robot”.

b) zmiane § 10 ust. 5 z:

,5. Zamawiajacy wyznacza ostateczny, pogwarancyjny termin odbioru robét po uplywie terminu rekojmi
ustalonego w umowie oraz terminu na protokolarne stwierdzenie usunigcia wad po uptywie okresu rekojmi”.

na:

,5. Zamawiajgcy wyznacza ostateczny, pogwarancyjny termin odbioru robét przed uptywem terminu gwarancji”.
Odpowiedz 5

Zamawiajacy akceptuje proponowana zmiane w projekcie umowy.

Pytanie 6

Dotyczy projektu umowy:

Wykonawca odpowiada za wykonanie przedmiotu umowy z tytutu rekojmi na zasadach okreslonych w Kodeksie
cywilnym, uwzgledniajac termin jej obowigzywania okreslony w umowie. Natomiast za straty lub szkody wynikte w
przedmiocie umowy Wykonawca odpowiada w przypadku wykazania jego winy.

W celu doprecyzowania odpowiedzialnosci wynikajacej z tytutu rekojmi, a takze odpowiedzialnosci Wykonawcy
za poniesione szkody, wnosimy zatem o wykreslenie ust. 4 z § 10 lub przeformutowanie.

Odpowiedz 6

Zamawiajacy nhie akceptuje proponowanej zmiany w projekcie umowy.

Pytanie 7

Dotyczy projektu umowy:

Wykonawca zwraca uwage, iz zapisy § 8 ust. 3 pkt a) sq nieostre i w ocenie Wykonawcy dublujg zapisy § 8 ust. 3
pkt c). Ponadto nie precyzujq one dokiadnie jakie i przez kogo wprowadzone zmiany miatby uwzglednic



Wykonawca w umowie z Podwykonawca w celu uniknigcia kar umownych. Do ewentualnych ingerencji w tresc
umowy z Podwykonawcg ma prawo tylko Zamawiajacy ito nieuwzglednienie jego uwag moze obligowa¢
Wykonawce do zaptaty kar umownych - zgodnie z zapisami § 8 ust. 3 pkt c). Ponadto § 5 ust. 7 projektu umowy,
na ktory powoluje sie Zamawiajacy, precyzyjnie okresla kary umowne dotyczace podwykonawstwa. W Zwigzku
z powyzszym wnosimy o ujednolicenie lub doprecyzowanie zapisow umowy.

Odpowiedz 7

Zamawiajacy wyraza zgode na wykreslenie z projektu umowy § 8 ust. 3 pkt a.




